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Z předchozích závodů neměla Tereza Rauturier nejlepší pocity, i když si na krátké trati
připsala čtvrté místo a ve sprintu byla pátá. „Mohla jsem mít na víc. Na krátké trati byly v
určitých ohledech extrémní podmínky. Asi zpětně vím, co se tam stalo a chybělo tomu, aby
výsledek byl lepší. A podobně ve sprintu. Páté místo není ostuda, ale za lepších okolností to
mohl být lepší výsledek. Na druhou stranu člověk musí zůstat pokorný. Je to sport, někdy
ten den není, někdy se to vrátí. A ve štafetě se nám to sešlo a povedlo se mít medaili, což je
nejkrásnější záplata na ty hořkosladké pocity,“ líčila Rauturier.

Ve štafetě získala svou druhou medaili ze Světových her, před třemi lety v Birminghamu byla
stříbrná ve sprintu. Druhou medaili ze závodů přímo v Čcheng-tu vybojoval Tomáš Křivda, druhý ve
sprintu. Ze Světových her tak má už tři „placky“.

Závod rozbíhala Denisa Králová. „Začalo to pro mě docela dobře. Hlídala jsem si svoje kontroly, ale
bohužel jsem se pak nevyvarovala pár chyb, které mě mrzely. Snažila jsem se tam nechat všechno.
Počítalo se s tím, že nejsem nejsilnějším článkem, ztráta nebyla úplně nejlepší. Ale Glóňovi vlastně
vyhovovalo, že mohl sbírat běžce před sebou jak houbičky po dešti,“ líčila Králová, která předávala
na desátém místě.

Jakuba Glonka běžci před ním motivovali. „Pozice nebyla vůbec špatná, protože jsem mohl ostatní
dobíhat a viděl jsem, kam odbočují.“ Dobře se mu běželo, v polovině svého úseku dotáhl soupeře na
špici. „Byl jsem úplně v šoku a bál jsem se, že jsem něco vynechal. Na konci mi trochu chyběly síly,
ale byl to pro mě úžasný závod, který se nezažívá mockrát za život. A ještě měl super tečku.“

Tomáš Křivda přebíral štafetu na třetím místě. „Lepší pozici jsem si nemohl přát. Kuba běžel
fantasticky a mně se povedlo cestou na první, druhou kontrolu docvaknout vedoucí dvojku
Novozélanďan a Švéd. Jen v závěrečné části jsem byl už hodně unavený, měl jsem trochu problém
udržet pozornost a nevyvaroval jsem se jedné docela větší chybky. Ale věděl jsem, že pozice pro
Terku je dobrá a že si medaili odvezeme,“ líčil Tomáš Křivda. „Věděli jsme, že na placku máme a měli
na sebe trochu tlak. Jsem nadšený z toho, jak jsme to zvládli.“

https://www.olympijskytym.cz/article/misto-suvenyru-si-orientacni-bezci-vezou-medaili-ze-stafety-na-s
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